
13 números por 24 apuestas
REDUCCIÓN AL 4

G A R A N T Í A SG A R A N T Í A S

ugamos 13 números en combinación dirigi- ta categoría (3 aciertos) con sólo acertar tres de 
da al premio de cuarta categoría (4 aciertos) los seis números premiados. J

pero que nos asegura de 1 a 4 premios de quin-

Premios de 3 con sólo acertar 3 números ganadores

Obsérvese que acertando únicamente cinco números ganadores prácticamente tenemos asegurado en 
la combinación cuatro aciertos.

Veamos las distintas probabilidades que tenemos para cada premio según el número de aciertos que ten-
gamos entre los 13 números apostados.

Acertando los SEIS números: 100% de 1 a 4 premios de 4 aciertos (y como mínimo de 6 a 3 acier-
tos). 58% de 1 a 2 premios de 5 aciertos. 1,4% 1 premio de  6 aciertos (acertando también el comple-
mentario tenemos un 8,4% de tener 5+C aciertos).

Acertando CINCO números: 100% de 4 a 12 premios de 3 aciertos. 93% de 1 a 3  premios de 4 acier-
tos. 11% de 1 a 2 premios de 5 aciertos (acertando el complementario tendremos un 1,3% de tener 
5+C aciertos).

Acertando CUATRO números: 100%  de 2 a 6 premios de 3 aciertos. 46%  de 1 a 2 premios de 4 
aciertos.

Acertando TRES números: 100% de 3 a 4 premios de 3 aciertos.


